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HAms: Onecs
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2013 22:53:10

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 01.12.2013 12:39:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284075/answer/284083




TToBHILIIEHHI BCE eIé NedKouTe. CHUKEeHa MOBIKHOCTL. He MeHee, 4eM 4epes3 MecsI] ocye
TIOCJIEOHET0 MPUEMa MOCIeHEr0 aHTUOAKTEPHUAIFHOTO ITPerapara, CAanTe crepMy Ha 6aKIoces.
YVke ceiiuac MOXKeTe HaYMHATh IPUEM IIPerapaToB C TbKaPHUTHHOM(ITOCMOTPHUTE [0 UHCTPYKITHH,
rroe Oynet Gosbliee cofepkaHue 37b-K.)



